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ACTA NÚMERO 00112024 CERO CERO UNO, AÑO 2024 DOS MIL
VEINTICUATRO, SESIÓN DE INSTALACIÓN DEL INSTITUTO
MUNICIPAL DE LA MUJER TLAJOMULQUENSE, DEL MUNICIPIO
DE TLAJOMULCO DE ZÚNIGA, JALISCO, DEL DÍA 08 OCHO DE
OCTUBRE DEL AÑO 2024 DOSMIL VEINTICUATRO.

-En el Salón de Sesionesdel Ayuntamiento del Municipio de
Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco, ubicado en el tercer piso del Ceritro Admínistrativo
Tlajomulco, con domicilio en calle Higuera, número 70 de esta Cabecera
Municipal, se celebró la Prìmera Şesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del año
2024 del Instituto de la Mujer Tlajomulquense, del Municipio de Tlajomulco de
zúñiga, Jalisco, convocada por e'Presidenté Municipal, el Mtro. Gerardo Quirino
Velázquez Chávez, con fundamento en los'artículos 8,9,10,11,12,13,14 y 15 del
Reglamento del Instituto Municipa de la Mujër Tlajomulquense.--

-En el uso de la vozel Presidente Municipat el Mtro. Gerardo Quirino
Velázquez Chávez: Buenas tardes tèngan todas y todos, les doy la bienvenida a
todas y todos, a la sesión dë instalaciön del Instituto Municipal de la Mujer
Tlajomulquense, para el peiodo constitucional2024-2027, siendo las 14:25
horas con veinticinco minutos, del dia martes 08 ocho de octubre del año
2024-

PRİMERPUNTO DEORDÉNDELDÍA--

1.-Lista de asistencia, verificacjón y doclaración del quorum legal para
sesionar. En el uSO de la voz el Presidente Municipal Mtro. Gerardo Quirino
Velázquez Chávez: Comoprinmer pinto de qrden del día procedo a pasar lista de
asistenciade losintègrantesde lamisma:
Mtro. Gerardo Quirino Velázquez chavez eldel uso de la voz, Presidente
Municipal y Presidente dè la Juntade Gobierno

Mtra. ThaniaEdith Morales Rodřiguez;SindicoMunicipal-PRESENTE-

Mtro. José TomasFigueroa Padila, SearetaGeneralPRESENTE-
tura te

sceneral-*PR
seAnlAGENERAL

Lic. Christian CasttoCastro;Tésorero unicipal- PRESENTE

Lic. Linda Jeannethe PeñaGarcia. RegldoraPresidenta de laComisión Edilicia
de lgualdad de Género y de ta Divesidad Sexual-- PRESENTE

Lic. Juan Ramón Alcälá Eliäs, Regidor Presidentede la Corisión Edlicia de
Política Social-- PRESENTE

Lic. José Agustín Moya Romero, Hegidor Presidente de ta Comisión Edicia de
Derechos Humanos PRESENTE-

Lic. Patricia Guadalupe Sandoval Martinez, Coordinadora General de
Constrúcción de Comunidad- PRESENTE

--En uso de la voz el Mtro. Gerardo Quirino Velázquez Châvez: Se
informa que están presentės la totâlidad đe los integrantes de esta junta, por lo
cualdeclaậroque existe quórum tegal para sesibnat.-..

.-SEGUNDO PUNTODELORDEN DEL DÍA-

-I,- Toma đe Prötësta a los fntegrantes dê la junta de Gobierno del Instituto
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Tlajomulquense Maestro Gerardo Quirino Velázquez Chávez: En el desahogo
del segundo punto del ordern del día, le pido a todas y todos ponerse de pie para
tomar protesta de ley:-

"Estimados miembros de la Junta de'Gobierno ¿Protestan cumplir y hacer cumplir
la Constitución Politica de los Estados Unidos Mexicanos, la particular del Estado
Jalisco, las leyes que de una y otra'emanen y los ordenamientos municipales, ast
como desempefiar leal y eficazmențe el cargo de vocales de la Junta de Gobierno
del Instituto Municipal de la Muje, Tlajomulquense, que el Ayuntamiento les ha
conferido mirando en todo por el bien y la prosperidad del Municipio?"

En el uso de la voz, los vocales integrantes de la Junta de Gobierno del Instituto
Municipal de la Mujer Tlajomulqueņse: S Protesto.--
En el uso de la voz el Presidente.de la Junta de Gobierno del Instituto Municipal
de la Muer Tlajomulquense Maesto Gerardo Quirino Velázquez Chávez: Sí así
lo hicieren que nuestro municipio se los reconozca y sino que Se los demande.
Felicidades y enhorabuena.

...TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA---
II.- Lectura y aprotbación del orden del día-
En el uso de la voz, el presidente rmunicipal y Presidente de la Junta de Gobierno
del Instituto Municipal de la Muje Tlajomulquense Maestro Gerardo Quirino
Velázquez Chávez: En el desahdgo del tercer punto del orden del día, se
procede a dar lectura al mismo:-

-Ordendel.dia-

I.- Lista de asistencia y verificaçión de Quórum legal para sesionar;

I.- Presentación de vocales y tormade protesta a las y los integrantes de la
Junta de Gobierno del Institut®-MAunicipal de la Mujer Tajomulquense, del
municipio de Tlajomulco de Zúrigá, Jalisco;

II.- Lecturadel orden del dfa;
IV.- Presentación, discusión y/en su caso aprobäción de la propuesta del
nombramiento de la Direotota Genefal del Instituto Muhicipal de la Mujer
Tlajomulquense, del mynioipio,de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco;

V.-Declaración deinstalacionde la JuntadéGobierno del InstitutoMunicipal
de la Mujer Tlajomulquense; del unicipto de Tlajómulco deZúñiga, Jalisco,
para el periodo constitucional dej gobierno municipal para el periodo
constitucional 2024-2027;

En el uso de la voz el Presidente de la Junta de Gobierno del Instituto Municipal

VI.- Asuntos Generales; y
VII.-ClauSura de la sesión.

de la Mujer Tlajomulquense Maestro Gerardo Quirino Velázquez Chávez: Se les
pregunta si es de' aprobarse el presente orden del día, por lo que se abre el
registro de oradores. No habiendo ofadores registrados, en votación económica,
¿les pregunto si es de aprobarse? Quienes estén a favor sívanse a manifestarlo
levartando la mano. Aprobado por Ünanimidad.-

--CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA-
IV.- Presentación, discusión y en su caso aprobación del nombramiento de la
Directora del Instituto Municipal đe las Mujeres Tlajonmulquenses-

En el dso de la voz el Pręsidente de la Junta de Gobierno del Instituto Municipal
de la Mujer Tlajomulquense Maestro Gerardo Quirino Velázquez Chávez: En el
desahogo dël cuarto punto del brden del día, se propone a la Licenciada Ana
Mayela Rodriguez Soria, como Directora General del Instituto Municipal de la
Mujer Tlajomulquense, del municipio de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco. Por lo que

Esta hoja corresponde al acta de Sesión de Instalación del Instituto Municlpal de la Mujer
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se abre el registro de oradores.

No habiendo consideraciones, en votación económica les pregunto si es de
aprobarse el nombramiento de la' Licenciada Ana Mayela Rodriguez Soria,
como Directora General del Instituto Murnicipal de la Mujer Tlajomulquense, del
municipio de Tlajomulco de Zúfniga, Jalisco, quienes estén a favor sírvanse a
manifestarlo levantando la manoAprobado por Unanimidad.-

Se le solicita a Ana Mayela Rodriguez Soria, ponerse de pie para tomar protesta
de ley:--

En el uso de la voz el Presidente de la Junta de Gobierno del Instituto
Municipal de la Mujer Tlajomůlquerse Maestro Gerardo Quiriio Velázquez
Chávez: "Protesta cumplir hacer cumplir la Constitución Política de los
Estados Unidos Mexicanos, la'particular del Estado, las leyes que de una y otra
emanen y los ordenamientös muniçipales, así como desempeñar leal y
eficazmęnte el cargo de Directora Geñeral y Secretaria Técnica de la Junta de
Gobiernd del Instituto Municipaf de la Mujer Tlajomulquense, del municipio de
Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco, quẻ el Ayuntamiento del municipio le ha
conferido mirando en todo momento por el bien y la prosperidad de nuestro
Municipio?"

En el uso de la voz la C. AnáMâyeia Rodríguez Soria: SiProtesto.

En el uso de la voz el Prēsidente de la Junta de Gobierno del fnstituto
Municipal de la Mujer Tlajomülquense Maestro Gerardo Quirino Velázgquez
Chávez: Si así lo hiciere qua, elpueblo se lo reconozca y sino que se lo
demande. Muchas felicidades,-Pase a tomar asiento en la Junta de Gobierno.-

-QUNTOPUNTODELORDENDEL dÍA-

V.-Deciaración de instalacian dể là Junta de Gobierno del Instituto
Municipal de la Mujer Tiajomilguense, del municipio de Tłajomutco de
zúñiga, Jalisco, para el periodoconstitycionäl del gobierno municipal para
el pèriodo constitucional20242027-n

Munjcipalt de la Mujer Tlajomulquehse Maestro Gerardo Quirino Velázquez
Chávez: En el punto quinto del orden del día se declara formalmente instalada
la Junta de Gobierno del tnstituto Municipal de la Mujer Tlajomulquense, del
municipio de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco, para el periodo constitucional del

deZung
En el uSO de la voz essPresidente de la Junta de Gobierno del Instituto

gobierno municipał 2024-2027.--

bi-SEXTO PUNTQ ORDEN DEL DÍA-

VI.-Asuntos Generalös---

En el uso de la voz el Presidente de, la Junta de Gobierno del Instituto
Munjcipal de la Mujer Tlajonulquense Måestro Gerardo Quirino Velázquez
Chávez: En el siguiente punto del orden dldía se abre el registro de oradores
por si alguien quisiera tomar la palabra, adelante Directora Mayela.-..
En efuso de la voz la Directora General del Instituto. Municipal de la Mujer
Tlajormulquense Licenciada Anả Mảyela Rodriguez Soria: Muy buenas tardes
a todas y todos es un honor para mí estar aquí, en representación de una
instituoión tan importante para todas nosotras las'Mujeres y nuestra niñez, la
verdad que estoy muy emocionada, simplemente decir gracias presidente por
su confianza, no le voy a allar, hi a usted, ni a nuestras mujeres, ni a nuestra
niñez, porque mi corazón esta con todas ustedes, y vamos a llegar a cada
rincón de nuestro municipio, nuestro municipio se divide en 8 sectores los
cuales vamos a recorrer hombro a hombro con nuestros hombres, porque los
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hombres son buenos y son importantes en la sociedad y vamos hacer un
equipo increíble para lograr presidente esa Igualdad Sustantiva que tanto
queremos en nuestro municipio, gracias por la confianza y estoy para servirles
en todo momento. Muchas Gracias.-

En el uso de la voz el Presiderte de la Junta de Gobierno del Instituto
Municipal de la Mujer Tlajomulquehse Maestro Gerardo Quirino Velázqueż
Chávez: Muchas gracias Mayela, ¿aigulen más quisiera hacer uso de la voz?
Bueno si me permiten reconocer, agradėçer, haber aceptado esta posibilidad a
Mayela Rodriguez que es una mujer htegra, trabajadora de una excelente
familia que ha contribuido en muchos sentidos, al progreso de nuestro
municipio, aderhás ya tuvo una respongabilidad importantísima en el gobierno
pasado como regidora que tuvo acargo la comisión de igualdad de género y en
este sentido creo que hará un gran trabajo, felicitar y reconocer a todas y a
todos loş miembros del Instituto de la Mujer, decirles que ahorita estamos en
esta reingeniería y seguramente se (va a fortalecer mucho más porque
efectivamente como dijo Mayela queremos legar a todos los tincones de este
municipio, la agenda de las mujerès es'una agenda que se han ganado todas,
durante muchos añios ha habidb una ucha permanente desde cuando hace
cincuenta años ni siquiera tenían la pośibilidad de votar, mucho menos de ser
votadas, hoy están en los mejotes catgos de representación popular, hoy el
congreso esta constituido principaltmegte de mujerës el çongreso èstatal, hoy
tenemos a nuestra primera mujệr preidenta de la república, es decir hoy las
mujeres están en una condición distinta pero la lucha no termina, como bien lo
dijo los principales aliados tenemos que ser nosotros los hombres en sumar
esfuerzos y que tengan un gobierno comprometido y lleguen los recursos, aquí
nuestro Regidor Agustín, Juan Ramón, Linda, van a trabajar con toda la fuerza
para que tengamos estos presupủestos, nuestra sindica municipal que
podamos vigilar siempre el cumplitniento de nuestra ley, también de los
recursos que podamos erogar medjante la tesorería municipal, tanto como
Thania y Christian Castro, esfarermos trabajando yda scretäría general
haciendotarmbiênsu labor. Yo dnero deciteMayela qieèstöymayofgulloso
que tú puedas ser niuestia Directoray ouedastcontar connuestro apoyo y que
vamos a sumar Sfuerzospor todas nuestrasmijereš, là agenda de nuestras
mujeres es la agerdã đe tod, ngdstró municipio porquees algo bien sencillo
cuando una mujer está bien todos estärnos bien, así es que a sumar esfuerzos,
echårie con todas las ganas, au está mtjefita mi principalrefetente de mujer
que me acompaña el día de hoya ni tía Rösälba que también está aquí, mi
chula, doña Lupe, Sofía, Biarquita; bueno con todas nuestras mujeres que tanto
amamos hay que trabajar y vamos hacer un gran equipo para iřnos a todos los
rincones e ir en la búsqueda de esos pendientes que tenemos, necesitamos un
municipio que respete, un municipiğ de iguales, un municipio que.este alejado
del machismo, un municipio que este alejado de la violencia sobre todo contra
las mujeres y vamÖs a trabaja r con toda la fuerza y determinación para que
esto suceda, enhoräbüena, muchas felicidades, muchas gracias.-.

--SÉPTIMO PUNTODEL ORDEN DEL DÍA--

VI,- Clausura de-la sesiőn----

En el uso de la voz el Prosidente de la Junta de Gobierno del Instituto
Municipal de la Mujer Tlajomuldense Mäestro Gerardo Quirino Velázquez
Chavez: En el séptimo punto dei orden- def dia, no habiendo más asuntos que
tratasiendo las 14:36 horas, del día 08 de octubre del año 2024, se declara
clausurada la presente sesión. Muchas gracias.
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MTROGERARDOQUINO VEL2ÓUEZ
CHAVEZ.

PRESIDENTERE LA JUNTA DEGOBIERN0.

MTRO.JOSEQMAS GUEROA
PADILLA.

SECRETARIOGENERALDÈLAYUNTAMIENTO.

REGIBORALINDA JEANNETHEPEÑA
GARCIA.

PRESIDENTADE LAOMISION EDitCIADE
IGUALDAĎDEGENEROYDELABIVERSIDAD

SEXUAL

REGIBOROSEAGUSTINWOYA
ROMERO.

PRESIDENTEDELACOMISIÖNEDILICIADE
DERECHOSHUMANOS.

Tjomulco
dežúñiga,alisco

Municipio de

SECNETALERAL

AaRODRICUEZ.
$ÍNDICOMUNICIPAL.

LICCHRISTIAN CASTROCASTRO
TESORERO MUNICIPAL.

RÉGIDORJUAN RAMON ALCALA ELJAS.
PREŠIEA BEtAOCOMISIÓNËDILICIADE POLTICA

SocIAL.
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